

Trường Tiểu học Thị Trấn Phú Hòa                                      GV: Nguyễn Thị Thanh My
Môn :Tiếng Việt   Lớp: 1       
Tên bài học:       KỂ CHUYỆN BÀI: BÉ VÀ CHỊ ĐI CHỢ
Tiết: 36
Thời gian thực hiện: 27/9/2024                                      
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
  Phán đoán nội dung câu chuyện dựa vào tên truyện  và tranh minh họa.
- Kể từng đoạn của câu chuyện dựa vào tranh minh họa và câu gợi ý dưới tranh.
-Trả lời câu hỏi về nội dung bài học và liên hệ bài học trong câu chuyện với bản thân.
- Sử dụng âm lượng, ánh mắt, giọng nói phù hợp với từng đoạn của câu chuyện.
-Tin yêu và biết noi theo những tấm gương trung thực, những hành động đẹp.
- Bày tỏ cảm xúc của bản thân với từng nhân vật trong câu chuyện.
- Bồi dưỡng phẩm chất biết yêu thương, chia sẻ.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
- GV: - SGK, SGV.
- HS:  - SGK.
III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:      
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	Tiết 1:
1.Hoạt động mở đầu: Khởi động  ôn lại kiến thức cũ.
Lớp hát 1 bài
-HS nhắc lại cách kể chuyện đã học trong tuần trước.
+ Tên câu chuyện là gì?
+ Câu chuyện kể về bé và ai?
- Hãy nói một câu về bà nội hoặc bà ngoại của em.
GV nhận xét
-GV hướng dẫn  đọc trơn tên truyện Bé và chị đi chợ 
-Dựa vào tranh minh họa HS phán đoán và trao đổi với bạn về nội dung câu chuyện
-GV gợi ý:
-Tranh vẽ có những ai? Ai xuất hiện nhiều nhất? Câu chuyên diễn ra ở chỗ nào ? Có những chuyện gì xảy ra với hai chị em? 
-GV giới thiệu bài 
2.Hoạt động hình thành kiến thức mới:
Hoạt động 1:  Luyện tập nghe kể chuyện và kể chuyện
-GV kể mẫu lần 1 toàn bộ câu chuyện và liên hệ nội dung câu chuyện.
-GV kể mẫu lần 2 theo từng đoạn và quan sát tranh minh họa
-GV nhắc HS tư thế ,  mắt, cử chỉ , gương mặt khi ngồi nghe kể
-GV nhận xét
3.Hoạt động củng cố và nối tiếp:
- HS nhắc lại tên truyện, số lượng các nhân vật, nhân vật yêu thích.
- HDHS chuẩn bị tiết sau chủ đề:  Kì nghỉ   Nhận xét tiết học 
	


-HS hát 1 bài
-HS nhắc lại 

-HS Trả lời




-HS đánh vần, đọc trơn tên truyện Bé và chị đi chợ 
-HS nghe HS trao đổi với bạn về nội dung câu chuyện 






-HS nghe giới thiệu bài 
 



-HS lắng nghe

- HS lắng nghe

-HS kể từng đoạn ; HS lắng nghe
-HS nhận xét bạn kể


-HS thực hiện



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY: (Nếu có)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………




